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Plážový tenis
 Hybridní sport- směs tenisu, plážového volejbalu a badmintonu

 Hraje se v různých verzích v Austrálii, Itálii, Japonsku, 

Španělsku, Francii, USA a dalších 50 zemích

 Evropa 

 Začal se hrát již roku 1978 na plážích v okolí italské Ravenny a 

jeho zakladatel Gianni Bellettini je dnes prezidentem Italské 

federace plážového tenisu – IFBT

 Itálie se zasloužila o vznik a rozšíření varianty beach paddle 

tennis, kdy se hraje s pálkou podobnou tenisové, ale její vnitřní 

část není tvořena výpletem ze strun, ale celistvou pevnou 

plochou.

 Italský beach tennis má dnes již sympatizanty po celé Evropì a 

Itálie se stává centrem evropského plážového tenisu. 



Sportovní náčiní



Beach tenis- USA a Karibik
 Od roku 2000 se hraje beach tennis i na východokaribském ostrově 

Aruba, odkud se rozšířil do USA. Zde se beach tennis setkává 

s velkým mediálním úspěchem a počet hráčů roste- v současné 

době 10 000 registrovaných hráčů.

 V USA a Karibiku se hraje s klasickými tenisovými raketami, 

namísto klasického tvrdého tenisového míče jsou zde míče měkké 

a místo běžného beachvolejbalového hřiště zde máme hřiště o 

rozměrech 9x18 m, tedy každá strana je o 1 m delší a širší. Síť je 

v tomto případě ve výšce 1,88 m nad zemí. Hraje se do 8 vítězných 

her, zápas musí končit rozdílem 2 her (například 9:7) a za stavu 8:8 

se hraje klasický tiebreak. Servíruje se křížem, strany se střídají 

stejně jako při tenisu, pouze za shody si může přijímající tým 

vybrat, na koho se bude podávat. 

 I přesto, že se beach tennis v USA stává stále více populárním, tak  

jsou tendence přejít z raket na evropský model pálek a pravidel. 



Plážový tenis v ČR
 V České republice se začal hrát plážový tenis v roce 2007. Jeho 

zakladatelm je Edvard Kožušník.

 Koncem roku 2007 se uskutečnilo první mistrovství republiky. 

Na druhé Mezinárodní mistrovství Èeské republiky 2008 již 

přijeli nejlepší hráči ze 6 zemí, včetnì mistra světa Alexe 

Mingozziho.

 Češi jsou v novém sportu úspěšní- na Mistrovství Evropy 2008 

se jako jediný neitalský pár  v kategorii smíšené čtyřhry 

probojovali do finále.

 Mistrovství ČR se koná vždy poslední den kalendářního 

roku.Pro rok 2009 se připravuje národní soutěž. 

 Mìsta kde se hraje:Beroun, České Budějovice, Praha, Slavkov u 

Brna, Poděbrady



Pravidla
 V současné době probíhá proces unifikace pravidel. Plážový 

tenis na svìtové úrovni zastřešuje IFBT (International Federation 

of Beach Tennis) ale oficiálěì ho propaguje Mezinárodní 

tenisová federace. ITF organizuje turnaje převážně v Itálii, čímž 

se dostává do konkurence s IFBT. Plážový tenis v podání ITF se 

od koncepce IFBT liší pouze výškou sítě, která je stanovena 

mezi 1,70 až 1,85 m nad zemí, a také typem míčù, které se 

používají podhuštěné, tzv. kids nebo middle tennis (měkké, 

červenožluté tenisové míče). IFBT hraje s pálkami a klasickými 

tenisovými míči. Hrají se více čtyřhry, ale i dvouhry. Hřiště je 

stejné jako na plážový volejbal, pouze oproti americké verzi není 

rozděleno půlící čarou a hráč nemusí servírovat křížem hřiště 

jako v klasickém tenise. Síť je umístěna 1,70 m nad zemí. Hraje 

se na 2 vítězné sady do 6 vítězných her 

(http://www.beachtennis.cz/plazak-v-cr.html)



Evropská pravidla
 Rozměry hřištì: Kurt je 8 metrů široký a 16 metrù dlouhý - stejný 

jako na plážový volejbal. Síť je vysoká 170 cm.

 - Pøi plážovém tenise při dopadu míče na zem hra končí. Hraje se 

speciálním měkkým míčem, podobným tenisovému. -

Hrají se pouze čtyřhry.

- Boduje se klasicky tenisově 15-30-40, ale bez výhod.

- Podávající může servírovat do libovolného místa soupeřovy 

poloviny.

-Při výměně se mùže hrát pouze jeden úder jako v badmintonu, 

nemůže se, jako ve volejbalu, nahrávat.

-Jakýkoliv dotyk sítě tělem, raketou ve vzduchu i na zemi je 

chybou.

-Utkání probíhá na dvě vítězné sady - jedna sada do šesti vítězných 

her.

- Hráč má pouze jedno podání. V případě, že míč zavadí o pásku 

(neboli tzv. nec), se podání NEopakuje.



Kontakt

Česká asociace plážového tenisu, občanské 
sdružení 
Magistrů 1510/24
140 00 Praha 4 
IČO: 22680969


